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Munkaerő-Utánpótlás Biztosítása a Pons Danubii Régió Autóipari és 
Technológiai Vállalatai Számára (NOVUM DANUVIUM)  
WORKFORCE PIPELINE (SKHU/1802/3.1/051) projekt 

Zárókonferencia 

Tisztelt Högyem/Uram! 

A Pons Danubii ETT tisztelettel meghívja Önt a TAPE NOVUM DANUVIUM akcióterv keretén belül 
megvalósuló WORKFORCE PIPELINE projekt (Munkaerő-Utánpótlás Biztosítása a Pons Danubii Régió 
Autóipari és Technológiai Vállalatai Számára (NOVUM DANUVIUM)) zárórendezvényére.  

A rendezvény időpontja: 2022. december 13. 10.30-14.30 
A rendezvény helyszíne: Piarista Rendház, Tanoda tér 5/A, 2890 Tata 
A rendezvény nyelve magyar. 
A rendezvényen való részvétel regisztrációhoz kötött. 
Kérjük, részvételi szándékát 2022. december 8. 14.00-ig  jelezze az alábbi linken: 
https://forms.gle/QY2H5K5HgZqV5ev69  

A TAPE Novum Danuvium akcióterv célja a térségben tevékenykedő mikro-, kis-és középvállalkozások 
digitális transzformációjának elősegítése, hozzásegíteni a térség vállalkozóit ahhoz, hogy a kor 
kihívásaival összhangban kezeljék a digitális lehetőségeket, hozzáférjenek a termelést elősegítő 
legmodernebb eszközökhöz, gépekhez, a fejlesztések révén pedig magasabb hozzáadott értékű 
munkahelyeket teremtsenek. 

A WORKFORCE PIPELINE projekt rövid összefoglalója: 
A projekt célja a képzőintézmények és a vállalkozások közötti valós kapcsolat kialakítása. Ennek 
eredményeként a szakképzési és a felsőfokú képzési kínálat közelebb kerül a piaci és iparági 
elvárásokhoz, erősödik az oktatási intézmények és vállalkozások közötti gyakornoki együttműködés. 
A projekt egyik fő pilléreként duális képzőműhely valósul meg Tata város eszközberuházásával.  A 
Fogaskerékgyár Kft. által előkészített új gyakornoki helyszín a Bláthy Ottó Technikum, Szakképző 
Iskola és Kollégiumot, valamint a célterület egyéb szakképzési intézményeit támogatja. Másik pillérét 
a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal és a Selye János Egyetem olyan közösen fejlesztett 
pálya- és karrierorientációs szolgáltatásai, eseményei, illetve azok összehangolt megvalósítása adja, 
amelyek lehetővé teszik az adott ágazatban a munkaerő utánpótlását.  A két partner 
karrierorientációs szolgáltatásként interjú-szimulációs „jobroom-okat” alakít ki, szakértő és 
személyes tanácsadással segítve a fiatal pályakezdők munkaerőpiaci esélyeinek növelését.  A végzős  
középiskolások  számára  pályaorientációs  eseményeket, információs napokat és üzemlátogatásokat  
szerveznek. 
További információ a projektről: novumdanuvium.eu   

Szeretettel várjuk rendezvényünkre.  

 


